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Sim
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Não
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AMARE ATENDE A SUA EXPECTATIVA
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Nota 10
95%

Nota 9
4%

Nota 8
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QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE

Excelente
72%

Bom
26%

Regular
2%

COMO VOCÊ AVALIA OS 
SERVIÇOS PRESTADOS

PELA AMARE?

Excelente
80%

Bom
20%

COMO VOCÊ AVALIA A CORDIALIDADE E 
O ATENDIMENTO PRESTADO PELOS EDUCADORES
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Exelente
52%Bom

39%

Regular
2%

Não opinaram
7%

COMO VOCÊ AVALIA AS OFICINAS OFERTADAS DE FORMA 
REMOTA?

Muito
69%

Um pouco
24%

Não opinaram
7%

VOCÊ CONSIDERA QUE O CRONOGRAMA DE AULAS E 
ATIVIDADES VIRTUAIS FUNCIONAM?
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Muito
55%

Um pouco
35%

Não
3%

Não opinou
7%

AS AULAS REMOTAS SUPRIRAM AS NECESSIDADES DE 
APRENDIZADO DO SEU FILHO (A)?

Muito
44%

Um pouco
35%

Não
14%

Não opinaram
7%

VOCÊ PERCEBEU ALGUMA MUDANÇA DE COMPORTAMENTO 
NO SEU FILHO (A) APÓS O INÍCIO DAS AULAS REMOTAS?
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Todo dia
43%

As vezes
47%

Nunca
3%

Não opinaram
7%

SEU FILHO (A) RELATA EM CASA, SATISFAÇÃO COM AS 
ATIVIDADES E AULAS VIRTUAIS?

Sempre
75%

As vezes
17%

Nunca
1%

Não opinaram
7%

SEU FILHO(A) REALIZOU COM RESPONSABILIDADE E DETERMINAÇÃO 
AS ATIVIDADES E AULAS VIRTUAIS PROPOSTAS PELA ESCOLA E 

AMARE?
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Excelente
64%

Bom
28%

Regular
1%

Não opinaram
7%

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO OFERTADA PELA 
AMARE?

Excelente
76%

Bom
15%

Regular
2%

Não opinaram
7%

COMO VOCÊ AVALIA A POSTURA DA EQUIPE AMARE NA 
ENTREGA DE QUENTINHAS E LANCHES?
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Nota 10
94%

Nota 9
3%

Nota 8
3%

DE 0 A 10, QUAL O SEU GRAU DE SATISFAÇÃO COM AS CESTAS 
BÁSICAS RECEBIDAS?

Melhorou
32%

Piorou
25%

Igual
43%

O QUE MUDOU NO DESEMPENHO ESCOLAR SO DEU FILHO (A) 
DURANTE A PANDEMIA?
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Presencial
74%

Remota
11%

Hibrida
15%

NAS MODALIDADES DE ENSINO SUGERIDAS, QUAL FORMA 
DE FUNCIONAMENTO VOCÊ PREFERE?

Melhores 
educadores

1%

Atendimento ao 
aluno

3%
Atividades 

extras
12%

Nada
79%

Outros
5%

O QUE PRECISA SER MELHORADO NA AMARE?


